

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/incalzitor-de-apa-165-l-2500-w-oel-inoxidabil-p-442.html>



Incalzitor de apa - 16.5 l - 2500 W - oțel inoxidabil

Preț brut	890.00 Lei
Preț net	747.90 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	DN-14
Codul producătorului	RCWK-20L-2
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Incalzitor de apa - 16.5 l - 2500 W - oțel inoxidabil



Material: Oțel inoxidabil
Curățător de scurgere: Nu
Culoare: Argintiu
Indicator extern de umplere: Da
Capacitate de umplere [l]: 16.5
Cablu de alimentare [m]: 1,5
Tensiune [V]: 220-240
Putere [W]: 2500
Intervalul de temperatură [°C]: 30-110
Controlul temperaturii: Da
Capacitate totală [l]: 20
Dimensiuni (LxLxA): 41 x 37 x 49 cm
Greutate: 4,4 kg
Dimensiuni de transport (LxLxA): 36,5 x 52 x 36 cm
Greutate la transport: 5,9 kg

Setul include:
Fierbător de apă RCWK-20L-2

Incalzitor de apa cu perete dublu pentru cafea, ceai, vin fiert și multe altele

Preparatorul de apă Royal Catering este ajutorul ideal pentru a încălzi și menține o gamă largă de băuturi calde. Umpleți aparatul de fierbere cu pereți dubli cu 16,5 litri de apă, de exemplu.

Capacitatea sa substanțială îl face ideal pentru utilizarea în restaurante, hoteluri și cantine, precum și la târguri și festivaluri.

Incalzitor de apă, sigur și eficient - echipament de catering în funcție de cerințele dumneavoastră.

Termostatul static încorporat în aparat, încălzește rapid băuturile la o temperatură de 30-110°C datorită puterii sale de 2500 W. Intervalul de temperatură dorit este reglabil la infinit cu ajutorul selectorului. Datorită funcției practice de încălzire, conținutul este întotdeauna gata de servire la temperatura selectată. Două indicatoare luminoase arată starea funcției de încălzire sau de menținere la cald.

Iar dacă nu aveți nevoie de apă caldă, încălziți pur și simplu cafeaua, ceaiul sau vinul fiert în aparatul electric. Datorită izolației sale designul cu pereți dubli al fierbătorului de apă este foarte eficient din punct de vedere energetic.

Un alt avantaj: băuturile reci rămân reci datorită pereților dubli. Robinetul etanș permite turnarea precisă a băuturii.

Pentru a nu vă arde mâinile, aparatul are mânere de transport izolate termic pe lateral. De asemenea, capacul robust poate fi ridicat ușor cu ajutorul mânerului lat - fara a atinge carcasa. Datorită deschiderii mari, aparatul poate fi umplut în câteva secunde și blocat în siguranță datorită unui mecanism special.

Materialele utilizate, cum ar fi oțelul inoxidabil de calitate superioară, sunt doar igienice și durabile și extrem de ușor de întreținut.

Decideți-vă acum pentru unincalzitor de apă sau de vin fiert de la Royal Catering!



